

Итак, начинаем собрание клуба анонимных малолеток.

Здравствуйтесь. Я девушка, мне 27. Выгляжу на 16–17 лет по оценке окружающих. Обладаю голосом новорождённого котёнка. Характер нордический.

подавляющее большинство людей примерно со второго слова обращаются ко мне на «ты», даже если до этого фразу начинали на «вы».

Вопрос «Взрослые дома есть?» в вариациях я слышу гораздо чаще, чем хотелось бы.

Новый терапевт на участке, не взглянув на карту, сказал: «Подростковый врач через кабинет».

Новые люди на работе встречают меня вопросом «Почему студентам доверяют такие ответственные поручения?».

Мне не продают алкоголь, в отличие от моих подруг-ровестниц.

Меня не хотят пускать в кино на сеансы 16+ без паспорта.

Со мной пытаются знакомиться школьники, у которых ещё даже голос не сломался до конца.

Есть, конечно, и плюсы. Их всего два: мне предлагают конфеты, когда я стою рядом с детьми, и разрешают гладить всех милых собак на улице.

Задолбало. Когда ж я уже вырасту...

[Read Full Article](#)